SZKLARNIA “TROJKA”

Szklarnia z poliweglanem komorowym




Paszport techniczny

i zasadami eksploatacji przedstawionymi w paszporcie technicznym. Paszport
. techniczny nalezy obowiazkowo zatrzymagé.

Opis
Szklarnia , TROJKA” przeznaczona jest do stworzenia mikroklimatu, korzystnego do hodowli
upraw sadowo-ogrodowych na daczach i w ogrodkach dziatkowych. Powierzchnia pokrywanego
gruntu zalezy od dtugosci szklarni (tab. 1). Wysoko$¢ zmontowanego szkieletu szklarni wynosi
2,1 m, a szerokoS¢ 3,0 m. Szklarnia moze mie¢ r6zng dtugos¢ w zaleznoSci od potrzeb klienta.
Zadana dtugosé szklarni zapewni zakup dodatkowych pakietow ,wstawka” jako dodatku do
dtugosci bazowej wynoszacej 4 m (tab. 2).

Montazu i eksploatacji szklarni nalezy dokonywac scisle zgodnie z instrukcja ]

dhugosé szklarni, m POWie"gr‘Sr‘sup‘(’;'g’a”egO lloé arkuszy poliweglanu 21006000 (szt.)
4 12 3
6 18 4
8 24 5

Szkielet szklarni wytworzony jest z ocynkowanego zelaza i montuje sie go przy pomocy Srub

i nakretek. Pod szklarnie nie jest potrzebny fundament.

Szklarnia montowana jest na gruncie poprzez zakopywanie specjalnych koncéwek szkieletu lub na
fundamencie przy pomocy katownikéw mocujacych. W komplecie znajduje sie wszystko niezbedne
do montazu pokrycia. Kompletacja szklarni w pokrycie dokonywana jest na zaméwienie klienta.
Szklarnia posiada dwa otwory drzwiowe i dwa wietrzniki w przeciwlegtych czeSciach.

tabela 2 Ukompletowanie w pakiety

3 s numery pakietow
23 Ne1 Ne2 Ne3 Ned Ne5 wstawka
Nel No2

am + + + + +

6m + + + + + + +

8m + + + + + ++ ++
tabela 3 Zawartos¢ pakietow

zawartosé gabaryty, mm Wigfeﬁam”i'ek o
szkielet (dlugosé¢ bazowa 4 m)
1 pakiet - dZwigary, czesci proste i instrukcja 106x1075x79 15,2
2 pakiet - czesci patakow i czesci czotowych 275x1550x65| 11,0
3 pakiet - czeSci proste do czesci czotowych, wzmocnienia patakow| 112x1415x65 25,0
4 pakiet - obudowa i czesci 80x180x130 3,0
5 pakiet - profil uszczelniajacy 1,45
Wstawka (przedtuzenie szkieletu o 2 m)

1 pakiet - dZwigary, czesSci proste, obudowa 90x1405x65 13,7
2 pakiet - czesci patakow 260x1550x65 5,0

N



Paszport techniczny

tabela 4 . P
Szczegotowa kompletacja ,,TROJKA”

oznaczenie nazwa ilosé (szt.)
1-szy pakiet (dzwigary i detale proste)
2 dzwigar 16
3 podpora 14
5 naktadka do zasuwki 4
8 Sciggacz dolny czotowy 4
10 Sciggacz otworu drzwiowego 4
11n Sciggacz czotowy srodkowy prawy 2
11a Sciggacz czotowy Srodkowy lewy 2
12p pion drzwi 8
13a poziom drzwi 6
12¢ pion wietrznika 4
13¢ poziom wietrznika 4
14 przekatna drzwiowa mata 4
15 przekatna drzwiowa duza 4
16 przekatna wietrznika 2
haczyki 4
2-gi pakiet (czesci patakow)
4 patak dolny 6
4B patak gorny 3
4BK patak goérny skrajny 2
4HKN patgk dolny skrajny prawy 2
4HKA patgk dolny skrajny lewy 2
3-ci pakiet (czesci proste do czesci czotowych i wzmocnienia patakow)
1 stupek 10
2B dzwigar gorny 12
91 stupek otworu drzwiowego dolny 4
9-2a stupek otworu drzwiowego gorny lewy 2
9-2n stupek otworu drzwiowego goérny prawy 2
17 Sciggacz poziomy 3
18 zastrzat gorny 6
19 zastrzat dolny 6
20 rozpora zastrzatu 6
21 element usztywniajgcy 6
wzmochnienie rurowe 4




Paszport techniczny

Ttabela 4 dokonczenie

Kompletacja szczegotowa ,,TROJKA”

oznaczenie nazwa ilosé (szt.)
4-ty pakiet (obudowa i czesci)
YrOAOK AASI KpHOUKa 8
YrOAOK TOpLIEBOM 8
Sruba M4x8 492
Sruba M4x10 50
Sruba M4x25 100
Sruba M4x35 76
Sruba samogwintujaca 6
nakretka 718
podktadka 188
zawiasy 8
zasuwka-potwyréb (z dwoma elastycznymi nasadkami) 4
pret do zasuwki 1
tasma klejaca 1
gatka obrotowa 8
Sruba dwustronna 4
specjalny klucz maszynowy 1
5-ty pakiet (profil uszczelniajacy)

profil zawiasowy (m) N\ 3,7
profil drzwiowy (m) T 10
profil czotowy (m) 7= 12

Kompletacja szczegotowa ,Wstawka”

1-szy pakiet
1 stupek 4
3 podpora 4
2B dzwigar gorny 6
2 dzwigar 8
17 Sciggacz poziomy 2
18 zastrzat gorny 4
19 zastrzat dolny 4
20 rozpora zastrzatu 4
21 element usztywniajacy 4
Sruba M4x8 164
Sruba M4x25 8
Sruba M4x35 12
nakretka 184
podkfadka 20
2-gi pakiet
4H patgk dolny 4
4B patak gorny 2




Paszport techniczny

Zasady eksploatacji

1. Przed rozpoczeciem uzytkowania ‘
] p. & j yt . ( J Podczas montazu szklarni przez osoby 1
szklarnia powinna zosta¢ zmontowana i = trzecie klient powinien kontrolowaé
. . . - jakos¢é montazu z uwzglednieniem
ustawiona zgodnie z instrukcja. L przestrzegania instrukcjl. )

rﬁ Nie nalezy montowac¢ szklarni w poblizu
= budowli i drzew, z ktérych moze spasé¢
Snieg lub 16d. Zalecana odlegtos¢ nie
L mniejsza niz 2 m.

2. Pokrycia szklarni nie trzeba zdejmowaé na okres zimowy pod warunkiem ograniczenia obcigzenia
Sniegiem. Jesli szklarnia pozostanie bez nadzoru na catg zime, to klient powinien albo zdjac¢ pokrycie, albo
oceni¢ mozliwe obcigzenie Sniegowe. Dla szkieletu w petnej kompletacji zzamontowanymi Sciagaczami

i zastrzatami bocznymi, graniczne obciazenie Sniegowe powstaje w przypadku, gdy pokrywa Sniezna osiaga
wage 180 kg na 1 m?2 powierzchni poziomej ziemi, co odpowiada normatywnemu obcigzeniu Sniegowemu
IV rejonu Sniegowego (wedtug klasyfikacji norm budowlanych i zasad (SNIP) 2.01.07-85 ,Obciazenia

i oddziatywania”). W przypadku prawidtowo ustawionej szklarni producent gwarantuje trwatos¢ przy
oddziatywaniu obcigzen Sniegowych w obwodach: Moskiewskim, Swierdtowskim, Nowosybirskim i innych, z
numerem rejonu Sniegowego nie wyzszym niz IV. Prosze uscisli¢ rejon Sniegowy, do ktdrego nalezy miejsce

montazu szklarni, przed zakupem.

Czyszczenie i mycie arkuszy poliweglanowych.

1. Sptukaé arkusz ciepta woda.

2. Umyé arkusz roztworem miekkiego mydta lub domowym Srodkiem czystosci i ciepta
woda, uzywaijac do tego miekkiej Sciereczki lub gabki w celu usuniecia zabrudzen.

3. Sptukaé zimna woda i obsuszyé miekka Scierka, aby usunaé wode.

Nigdy nie nalezy uzywaé¢ do czyszczenia arkuszy poliweglanowych materiatow )

Sciernych lub mocno zasadowych Srodkow czyszczgcych. Przecieranie

powierzchni na sucho uszkodzi warstwe ochronnag pokrycia i skroci okres jego
przydatnos$ci do uzytku. Nigdy nie nalezy przecieraé arkuszy poliweglanowych
przy uzyciu szczotek, metalizowanych tkanin lub innych materiatéw Sciernych.

Podczas dezynfekcji szklarni w celu zapobiezenia zakazeniom chorobami grzybiczymij
i bakteryjnymi nie nalezy stosowac preparatow siarkowych w celu unikniecia
rdzewienia (sczernienia) szkieletu.

01



Paszport techniczny

Zobowiazania gwarancyjne

Zobowiazania gwarancyjne

1. Przedsiebiorstwo-producent ponosi odpowiedzialnosé za petng kompletacje
szkieletu szklarni.

2. Przedsiebiorstwo-producent ponosi odpowiedzialno§é za mozliwosé
zmontowania szklarni zgodnie z instrukcja.

3. Przedsiebiorstwo-producent ponosi odpowiedzialnos¢ za trwatosé
szklarni przy podanych wielkoSciach oddziatywania zewnetrznych czynnikéw
atmosferycznych.

4. Termin zgtaszania reklamacji - 24 miesigce od dnia zakupu.

Warunki zobowiazan gwarancyjnych

Zobowigzania gwarancyjne nie obejmuja nastepujacych przypadkow:

1. Montaz szklarni z naruszeniem wymogéw instrukcji.
2. Naruszenie zasad eksploatacji.

3. Uzytkowanie szklarni niezgodnie z przeznaczeniem.
4. Deformacja szklarni wskutek osiadania gruntu.

5. Powodzie, huragany, inne kleski zywiotowe.

Data produkcji:



Instrukcja

Instrukcja montazu szklarni ,,TROJKA”

Wprowadzenie

1. Widok ogblny szkieletu przedstawiono na rys. 1. CzeSci montowane sa tak, aby

boczne potki profilu byty zwrécone ku pokryciu.
Szkielet sktada sie z ponumerowanych elementow.

Oznaczenia umowne: W niektorych czeéciac@
kody: pozostajg wolne otwory,
K - skrajny (w odniesieniu do dtugosci szklarni); bedace wynikiem tego, ze
H - dolny; czesci sa jednego typu.

B - gorny;

n - prawy;

A - lewy;

¢ - wietrznik;
A - drzwiowy;
— - strzatka wskazuje kierunek montazu zgodnie ze schematami zawartymi w instrukgji.
Terminologia:

Lewa strona - z lewej , gdy patrzacy znajduje sie na zewnatrz szklarni, przed
drzwiami.

Prawa strona - z prawej, gdy patrzacy znajduje sie na zewnatrz szklarni, przed
drzwiami.

Styki czeSci powstajg poprzez natozenie profili oraz zmontowanie Srubami i

nakretkami poprzez otwory. Podczas tgczenia czesci ,profil do profilu” nie ma
znaczenia, ktora z taczonych czesci bedzie na wierzchu.

Podczas montazu nalezy zachowaé staranno$é, aby nie uszkodzi¢ detali,
poniewaz do chwili ostatecznego zakonczenia montazu nie majg one
dostatecznej twardosci. Prosze uzywacé podstawek (np. krzeset) na posrednich
etapach montazu do réwnomiernego podniesienia montowanego szkieletu.
Do natozenia na siebie otworéw w trudnych stykach mozna uzy¢ gwozdzia o
Srednicy 4 mm lub czeSci ze stozkowatg koncowka.

Podczas montazu szkieletu detale nalezy taczy¢ poprzez wszystkie
przewidziane otwory. ,,Uproszczone” faczenie detali stanowi naruszenie
zasad montazu

i podstawe do zwolnienia producenta ze zobowiazan gwarancyjnych.

W trakcie montazu nalezy zachowac¢ uwage! Detale majq ostre katy. Uwaga na
skaleczenia! Prace nalezy wykonywac w rekawicach ochronnych.

7



Widok ogolny szkieletu szklarni ,TROJKA”




Instrukcja

Widok ogélny szkieletu szklarni ,,TROJKA”

4060

1
>

1000

7

VY

m
+

A

\

1000

I
L

1000

<

1000

u
<
<

Rys. 2
widok ogdlny wstawki do
szklarni ,,Dachnaya-tryoshka”

Kazda wstawka zwieksza
dtugos¢ szklarni o 2 m.

Rys. 3

»,Dachnaya-
tryoshka”,

iloscig wstawek.

wydtuzana dowolng

, 42 \
! \
! \
! 1
115 h
\ 1
\ ;
\ ’
\ /

\ ’

A ’

\\ -’
\~~.\——”

N
20 .
’ \

4 \

/ \
! \
! \
! o
\ ©
\

> td
~o -

217

<

Rys. 4
plan opierania stupkéw szklarni
na fundamencie.



Instrukcja

Kolejnosé montazu

1. Montazu nalezy dokonywaé nieopodal miejsca ustawienia szklarni.

2. Montazu nalezy dokonywaé zgodnie z fotografiami etapéw montazu i weziow,
przedstawionymi na rys. 5...12. Na rysunkach pokazano montaz szklarni o dtugosci
4 m. Pozgdana dtugosc¢ szklarni osiggana jest dzieki dobraniu odpowiednich detali
z pakietu (-6w) ,wstawka”. Do fgczenia detali uzywane sg Sruby M4x8.

3. Na wybranym miejscu montazu szklarni nalezy wykopac¢ dotki, zgodnie ze schematem
przedstawionym na rys. 4, na gtebokosS¢ jednej fopaty. Wstawic szkielet w dotki. Sprawdzié
przy pomocy sznura rowno$¢ przekatnych szkieletu. Ogélnie szklarnia powinna byé
osadzona na gruncie w taki spos6b, aby dolne detale 10 otworu drzwiowego i dolne
dzwigary dotykaty gruntu. Ponownie sprawdzi¢ sznurem réwnosé przekatnych i skorygowac
potozenie katow szkieletu.

4. Wyroéwnacé szkielet poprzez podsypanie lub pogiebienie dotkéw, aby elementy podituzne
byly utozone prosto, prostopadle oraz rownolegle wzgledem siebie, i aby pataki byty réwne,
patrzac z boku. W razie konieczno$ci wyréwnania ptaszczyzny patakdw, poluzowaé tgczenia
dzwigaréw z patgkami. Dokonczy¢ proces wyrdbwnywania potozenia na gruncie i ponownie
dokreci¢ Sruby.

Etapy montazu

Roztozy¢ pataki 4B i 4BK
(rys.5).

Potaczy¢ dzwigary
z patgkami 2B.

stron na patgku 4B
dzwigary 28.




Instrukcja

Etapy montazu

, M

Y4 4 \

’ \
1 4y 4B\ .
! 1 PotgczyC z patgkami 4 w
\ ) pataki 4H, 4HKM, 4HKA.
\\ ) ’,

A ’

v -,

Do dolnych patgkéw
przymocowac dzwigary 2
(rys. 9). Analogicznie zrobic¢
z drugiej strony (rys. 10).

Do dolnych patgkéw z obu
stron przymocowac stupki
1, a do nich przymocowac
dzwigary 2 (rys. 11).

Zamontowac detale czeSci czotowej 8, 10,
11-a, 11-n, 9-1, 9-2a, 9-2n (rys. 12).




Instrukcja

Etapy montazu

— -

Zamontowaé wewnatrz szkieletu na
kazdym patgku

zastrzaly boczne (czeSci 18, 19) i
Sciggacz 44

(czes€ 17). Zastrzat boczny
montowany jest z dwéch czesci.
Rozpér zastrzatu bocznego 17
20 montowany jest na styku gornego
i dolnego

zastrzatu, a drugim koncem jest
przymocowywany do patgka 4H.
Elementy usztywniajgce 21 taczg
Sciggacze

z zastrzatami bocznymi.

l T Rys. 13 (widok od wewnatrz) L

12



Instrukcja

Etapy montazu

Rys.14 (widok od wewnatrz)

wzmocnienie
rurowe

wzmocnienie

9-21

Zamontowaé wzmocnienia rurowe otworu drzwiowego
zgodnie z rys.14.

Katowniki do mocowania pokrycia czesci
czotowej montowane sa na obu czeSciach
czotowych zgodnie ze schematem.

| 1’\\
@ - miejsca montowania katownikow na czg

L

Ci czotowej

13



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

- . 2100
. ZachowaC ostroznos¢!
W przypadku wietrznej
pogody, podczas ciecia [ B A
pokrycia, obciazyé krawedzie bok czesci

arkuszy poliweglanu. y czotowej

A
Y

. X\
/ \ ROZCIECIA ARKUSZU
: \ POLIWEGLANU NALEZY

lewy bok
czesci
czolowej
/szablon/

WEDLUG RYS. 15i RYS. 16
arkusz poliweglanu komorowego o
wymiarach 2100 x 6000 mm

g J

2095

linia ciecia

X
L~

3
>

<
<

>
>

Wietrznik Wietrznik

3307

1. Rozcigé arkusz pokrycia czesci
czotowej. W tym celu odkroic

Z arkuszu poliweglanu odcinek o
dtugosci 2095 mm (patrz: linie
ciecia na rys. 15). Aby zrobic
szablon bocznego kawatka
pokrycia, przytozyé wyciety
kawatek do zmontowanej czesci
czotowej szklarni i, nie zdejmujac
folii ochronnej z poliweglanu,
nanies¢ szablon

Z ozhaczeniami na arkusz
pokrycia zgodnie z detalami

4BK, 4HK i 1 z naddatkiem (rys. prawy bok
16). Podczas oznaczania czesci
krawedz arkusza powinna Scisle czolowej
odpowiada¢ krawedzi detali 9-1,
9-2. Wycigc€ szablon. Oznakowac prawy bok
pozostatg czes¢ arkuszu, czesci
korzystajac z wycietego szablonu, czolowej
zgodnie ze schematem ciecia (rys.
15).

>l

805

<
<

Y

6000
1810

panel
kalenicow

Drzwi

1480

Drzwi

Rys. 15
14



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

-
S Ciecia najlepiej dokonywac jest przy uzyciu wyrzynarki elektrycznej, ale
\ mozna rowniez robic to pilnikiem z drobnymi zgbkami.
J
~

Poliweglan komorowy montowany jest Scisle okreslona strong na
zewnatrz (ku stoncu), posiadajaca warstwe ochronna (koniecznie prosze
to uscislié podczas zakupu lub przed montazem). Warstwe ochronng
zwykle ma strona z napisami na folii transportowej. Z drugiej strony
arkusza folia jest przezroczysta. Po dokonaniu oznaczen na arkuszu,

a przed jego cieciem, prosze zaznaczy¢ strone ochronng arkusza na
kazdym kawatku: po usunieciu folii transportowej strony arkusza nie
réznig sie od siebie wizualnie. Folie transportowg zdejmuje sie z obu
stron bezposrednio przez montazem pokrycia na szkielecie.

oznakowanie

2100

A
Y

Rys. 16
15



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

2. Kawatki pokrycia ,panelu kalenicowego”, znajdujace
sie nad drzwiami, wyciaé odpowiednio do miejsca
montazu z pozostatych kawatkow poliweglanu. Oznakowaé
pokrycie odpowiednio do detalu 4 Bk z naddatkiem tak,
aby dolna krawedzZ arkusza odpowiadata dolnej krawedzi
detalu 10 (rys. 17).

Rys. 17 x

—
E

o]

& :

3. Zamontowac boki czesci czotowej zgodnie z rys.21. Przytrzymujac kawatek pokrycia,
zamontowacé na detalach 8, 11, 10 przy pomocy podktadek i Srub M4x25 (rys. 18), na
detalach 9-1, 9-2 przy pomocy podktadek i Srub M4x35 (rys.19) oraz w katach przy
pomocy srub samogwintujacych z podktadkami. Otwory na Sruby wykonaé¢ wierttem o
Srednicy 4 mm od strony wewnetrznej szklarni poprzez gotowe otwory

w czeSciach szkieletu. Zamontowaé kawatki ,,panelu kalenicowego”, przymocowujac je
do detali 10 (rys. 18).

uszczelka czotowa

podkfadka podkfadka

e

8,11,10

detale4BK,

AHK | 1 pokrycie czescl

czotowej

Rys.20

sruba M4x25  pokrycie
Rys.18 Sruba M4x35

Rys.19

pokrycie

Warstwa ochronna

4. Wyréwnaé nozem pokrycie wzdtuz patakow 4Hk, 4Bk i stupka 1, a nastepnie
zamontowac profil uszczelniajgcy zgodnie z rys. 20.

16



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

Nie nalezy dopuszcza¢ do zbytniego dokrecenia Srub mocujgcych J

poliweglan, aby zapobiec pofatdowaniu poliweglanu i zniszczeniu plastra.

5. Podkiadki i katowniki do haczyka na czesci
czotowej montowane sg zgodnie z rys. 21.

podktadka

katownik dla
haczyka

Poziom gruntu

Rys.21

@ Miejsca montowania podktadek

17



Instrukcja

Drzwi i wietrznik czotowy zmontowane

Zmontowacé drzwi i wietrznik czesci czotowej z detali 12, 13, 14, 15, 16 (rys. 22).

-

L2136

—— =

- S— -

6. Zamontowaé kawatki pokrycia na drzwiach i wietrznikach przy pomocy nakfadek (rys.

23, 24), wykonujac wylot w pokryciu z jednej strony (rys. 28), uprzednio zamykajac plastry
(oklejajac je tasma klejaca). Profile uszczelniajgce montowane sg wzdtuz konturu drzwi zgodnie
z rysunkami 25, 26, 27. Zawiasy montowane sa na wierzchu poliweglanu. Podczas montazu
zawiasow dla wietrznika nalezy zostawi¢ luzy Srub w otworach: gérny zawias skierowa¢ w strone
wietrznika, a dolny - w strone od wietrznika. Jest to konieczne do skompensowania luzu w
iaswiasach, aby wietrznik nie zaczat zwisac.



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

tasma

> uszczelka
zawias _Klejaca
-~ ~

drzwiowa _
ld

/

”
. .
uszczelka pokrycie

zawiasowa  tgéma

klejaca yszczelka
drzwiowa

uszczelka
zawiasowa _ _
>

zawias pokrycie
kato ’ik’a’o iy,
hetzyka _ Podkiddka
4

1

pp—

uszdzelka Klejaca uszczelka
zawiasowa drzwiowa

> 1
Sruba,
dwustrgnna

pokrycie

taéma uszczelka
klejaca  drzwiowa

'

-

uszczelka
drzwiowa

~

" ‘Uszczelka

tasma klejagca ~ drzwiowa

19



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

pokrycie
wietrznika

detal 10

pokrycie

B
=5
ES
)
aQ
=
)

©
= .
L2 P
ﬁ% Esruba M4x25
= NS) :
= ; S
z detal 4BK : 2¢
: Se S
e ‘Rys.26 EE s
2 : 3 E
i : S35
Rys.25 1Sruba M4x2§
' pokrycie
ABEPU detal 13a
hokryele detal 13p

Sruba M4x25

g podkfadka
o

= detal 10

8

hu $ruba M4x25
<

8 detal 13¢ Rys.27

N

(2]

)

detal 10

Sruba M4x25

10W;

podkfadka

uszczelka
drzw

Sruba M4x25

dopTouka

Sruba M4x35

sruba M4x35 Sruba M4x25 Sruba M4x25 detal 9-1
uszczelka zawiasowa uszczelka I
drzwiowa

detal 9-1
 detal 12

pokrycie czesci

pokrycie czesci

podktadka zawiasy podktadka

.......................................................................................................

7. Zainstalowa¢ zmontowane drzwi i wietrzniki na czesci czotowej, zaktadajgc uszczelke
zgodnie z rys. 25-28.

Przy zawieszaniu wietrznikéw nalezy unikac ich pézniejszego zwisania. Podczas
dokrecania Srub podciagna¢ przeciwleglta krawedz wietrznika, aby dobrac luzy Srub w
otworach.

20



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

8. Arkusze poliweglanu zaktadane sg na szkielet szklarni i montowane z réwnymi
wykuszami za krawedzie patgkéw. JeSli krawedzie boczne poliweglanu sg mocno
nieréwnolegte do krawedzi patgkéw szkieletu, oznacza to, ze szkielet nie zostat wyrownany
przed dokreceniem Srub i nalezy to zrobi¢. Kolejne arkusze poliweglanu zaktadane sg i
montowane w taki sposéb, ze zachodza one na poprzedni arkusz.

9. Zamontowad pokrycie wzdtuz skrajnych patakow, stupkow 1 i dZzwigarow 2 zgodnie
zrys. 29.

@ - podkiadki

Rys.29

podkfadka

SrubaM4x10
katownik

SrubaM4x25

SrubaM4x25

21



Instrukcja

Ciecie i montaz pokrycia

10. Zasuwke metalowg do zamykania drzwi wstawi¢ (do oporu) prostym koficem od
wewnetrznej strony w wolne otwory drzwi poprzez detale 12 i 5 (rys. 30). Zasuwka
zagieta czeScig powinna opieraé sie o detal 9-2. W tym potozeniu przy pomocy preta
zagigC reka prostg czes¢ w przeciwna strone (rys. 32). Zamontowac¢ na zasuwce
elastyczne nasadki (rys. 33). Taka konstrukcja zasuwki pozwala na Sciste dociSniecie
drzwi w stanie zamknietym, zaréwno od strony zewnetrznej szklarni, jak i wewnetrzne;j.

pret do zagiecia

pret do zagiecia elastyczne nasadki

11. Zasuwka metalowa do zamykania wietrznika montowana jest tak samo, jak
zasuwka drzwiow

22



23






